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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02 – 09 – 2019 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Αριθμός συνεδρίασης: 133ης  

Στη Δαδιά, σήμερα, 02-09-2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του κτηρίου του Φορέα Διαχείρισης μετά την υπ’ αριθμό 133 (607/27– 
08 – 2019)  πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου 
Δάσους Δαδιάς – Λευκίμης – Σουφλίου, συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου σε τακτική συνεδρίαση. 
Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κος Ποϊραζίδης 
Κωνσταντίνος διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας καθώς βρέθηκαν παρόντα 4 τακτικά 
μέλη του ΔΣ, ήτοι:   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ποϊραζίδης Κωνσταντίνος (Skype) 
Σκαρτσή Θεοδώρα 
Βασιλάκης Δημήτριος 
Κοράκης Γεώργιος (Skype)  
 

Πουλιλιός Ευάγγελος 
Πιστόλας Κωνσταντίνος  
Βενετίδης Κωνσταντίνος 

        
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης.  

 
Θέματα ημερήσιας διάταξης  
 
1. Έγκριση πρακτικών  131ης και 132ης συνεδρίασης Δ.Σ. (εισηγήτρια Θ. Σκαρτσή) 
2. Ενημέρωση  
3. Υπ’αριθμ. πρωτ. 540/29-07-2019 αίτημα του κ. Δ. Μπακαλούδη για παράταση 

εκχώρησης δεδομένων δορυφορικής τηλεμετρίας Μαυρόγυπων  στο Εργαστήριο 
Άγριας Πανίδας του ΑΠΘ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης)   

4. Τροποποίηση απόφασης 991/2019 της 126ης συνεδρίασης Μεταβίβαση 
αρμοδιοτήτων διατάκτη σε μέλος του Δ.Σ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 

5. Υπ’αριθμ. πρωτ. 556/01-08-2019 αίτημα του ωφελούμενου της Δημόσιας 
Πρόσκλησης 11/2018 του Ο.Α.Ε.Δ. για τοποθέτηση στον Φορέα Διαχείρισης Ε.Π.Δ 
Δ-Λ-Σ από τον Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Κερκίνης (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 

6. Πρόσληψη και τοποθέτηση ωφελούμενη Τ.Ε Διοικητικού-Οικονομικού μέσω του  
προγράμματος «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 
χαρακτήρα για 8.933 θέσεις πλήρους απασχόλησης» (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
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7. Ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Διατήρησης τύπων οικοτόπων 6220* και 
5210» σε υπάλληλο του Φ.Δ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 

8. Ανάθεση σύνταξης της μελέτης «Δημιουργία Πυρήνα προσαρμογής ελαφιού για τη 
βελτίωση ενδιαιτήματος ειδών άγριας πανίδας» σε υπάλληλο του Φ.Δ (εισηγητής 
Κ. Ποϊραζίδης) 

9. Ορισμός επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής της υπηρεσίας επικαιροποίησης 
τεχνικής έκθεσης «Έκθεση οργάνωσης εκθεσιακού περιεχομένου του Κέντρου 
Ενημέρωσης του Φορέα Διαχείρισης Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου» 
(εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 

10. Γνωμοδότηση για ΕΟΑ κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρας βοσκής 
και 60 μοσχαριών πάχυνσης του κ. Ντικμάν Ν. Σαμπρή, στο αγρόκτημα 
Μοναστηρίου Κέχρου, Δήμου Αρριανών, εντός περιοχής Natura GR1130011 
«Κοιλάδα Φιλιούρη» (εισηγητής Στ. Τσιαντικούδης) 

11. Επικύρωση πρακτικού της επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής παραδοτέων 
στα πλαίσια της σύμβασης «Προμήθεια αναμνηστικών πωλητηρίου» με ανάδοχο 
τον κ. Πολυμερούδη (εισηγήτρια Α. Κωνσταντινίδου) 

12. Επικύρωση πρακτικού της επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής καυσίμων 
κίνησης μηνός Ιουλίου 2019 (εισηγήτρια Α. Κωνσταντινίδου)  

13. Επικύρωση αποφάσεων μετακίνησης Προέδρου (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
14. Επικύρωση απόφασης Προέδρου για συμμετοχή υπάλληλων σε σύσκεψη μετά από 

την υπ’ αριθμ. πρωτ. 12468 πρόσκληση από τη Δ/ση Δασών Ροδόπης (εισηγητής Κ. 
Ποϊραζίδης) 

15. Έγκριση δαπανών περιόδου (εισηγήτρια Μ. Κούρδογλου) 
16. Αποδοχή δωρεών περιόδου (εισηγήτρια Μ. Κούρδογλου) 

 
 

 
 
Θέματα ημερήσιας διάταξης  
 
Θέμα 1. Έγκριση πρακτικών 131ης και 132ης συνεδρίασης Δ.Σ. (εισηγήτρια Θ. Σκαρτσή) 
 
 
Η κ. Σκαρτσή, γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου, κάλεσε τα μέλη να 
υπογράψουν τα πρακτικά της 131ης και 132ης συνεδρίασης του Δ.Σ του Φορέα 
Διαχείρισης.  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω 
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το σώμα, αφού διαπίστωσε την ορθότητα των πρακτικών της 131ης και 132ης 
συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης 
 

αποφάσισε ομόφωνα 
 

ότι, εγκρίνει και υπογράφει τα πρακτικά της 131ης και 132ης συνεδρίασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  1053/2019 
 
 
Θέμα 2. Ενημέρωση 
 
Η κ. Σκαρτσή ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ σχετικά με τη λειτουργία του ξενοδοχείου 
«Οικοτουριστικό Ξενοδοχείο Δαδιάς Forest Inn» από την εταιρεία «Γεωργίτση και Σια 
Ε.Ε» και συγκεκριμένα για κάποιες μέρες του Αυγούστου που το ξενοδοχείο παρέμεινε 
κλειστό λόγω απουσίας από την περιοχή της κ. Γεωργίτση, νόμιμης εκπροσώπου της 
εταιρείας. Η κ. Σκαρτσή ζήτησε από το Δ.Σ να συζητηθεί το θέμα σε κάποια από τις 
επόμενες συνεδριάσεις του, έτσι ώστε να βρεθεί τρόπος λύσης του προβλήματος το 
οποίο έχει αναφερθεί και στο παρελθόν. 
Ο κ. Βασιλάκης ανέφερε ότι η εταιρεία δεν τηρεί τις συμβατικές της υποχρεώσεις και 
πρότεινε να ανατεθεί το ζήτημα σε δικηγόρο για να οριστεί η διαδικασία επίλυσης του 
προβλήματος.  
Μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος Δ.Σ, κ. Ποϊραζίδης, πρότεινε να συνταχθεί 
έγγραφο από το Φορέα Διαχείρισης προς την κ. Γεωργίτση σχετικά με το θέμα και να 
συζητηθεί η αντίστοιχη απάντηση σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.   
 
 
 
Θέμα 3. Υπ’αριθμ. πρωτ. 540/29-07-2019 αίτημα του κ. Δ. Μπακαλούδη για 
παράταση εκχώρησης δεδομένων δορυφορικής τηλεμετρίας Μαυρόγυπων  στο 
Εργαστήριο Άγριας Πανίδας του ΑΠΘ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης)   
 
Η κ. Κωνσταντινίδου παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ την εισήγηση που είχε ετοιμάσει η 
κ. Ζακκάκ, λόγω της απουσίας της από τη συνεδρίαση. 
 
Σε ηλεκτρονικό μήνυμά του, στις 28/07/2019, ο κ. Μπακαλούδης ενημερώνει το ΔΣ ότι σε 
συνέχεια της από 113/31-5-2018 απόφασης του ΔΣ του ΦΔ Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-
Σουφλίου (Απόφαση 852/2018, εκχώρηση δεδομένων τηλεμετρίας στο Εργαστήριο 
Άγριας Πανίδας του ΑΠΘ), και έχοντας υπόψη τους όρους εκχώρησης δεδομένων 
σύμφωνα με το άρθρο 2 της 432/2014 Απόφασης του ΔΣ του ΦΔ (υιοθέτηση 
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πρωτοκόλλου για πνευματικά δικαιώματα), λόγω μη προσέλευσης υποψήφιου 
διδάκτορα για εκπόνηση διατριβής στο Εργαστήριο Άγριας Πανίδας - Ιχθυοπονίας 
Γλυκέων Υδάτων του Τμήματος Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, έχει 
ξεκινήσει την επεξεργασία των δεδομένων από το Εργαστήριο Άγριας Πανίδας του ΑΠΘ 
σε συνεργασία με τον Dr Graham Holloway από το Πανεπιστήμιο του Ρέντινγκ 
(University of Reading) και τον Dr Campell Murn από το Hawk Conservancy Trust της Μ. 
Βρετανίας. Σε συνέχεια των παραπάνω, αιτείται την παράταση διάθεσης των 
δεδομένων τηλεμετρίας των 8 πομπών του Φορέα Διαχείρισης, στο Εργαστήριο Άγριας 
Πανίδας του Τμήματος Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, του οποίου 
είναι μέλος, καθώς λόγω του μεγάλου όγκου των δεδομένων οι αναλύσεις βρίσκονται 
σε προκαταρκτικό στάδιο και απαιτείται περαιτέρω χρόνος για την πλήρη ανάλυσή 
τους. 
Το ΔΣ, κατά τη 113/31-5-2018 συνεδρίασή του, (Αρ. Απόφ. 852/2018, Θέμα 14: Εκχώρηση 
δεδομένων δορυφορικής τηλεμετρίας Μαυρόγυπων στο Εργαστήριο Άγριας Πανίδας & 
Ιχθυοπονίας Γλυκέων Υδάτων του Τμήματος Δασολογίας & Φυσ. Περιβάλλοντος του 
ΑΠΘ και υπογραφή σχετικής σύμβασης) αποφάσισε ομόφωνα «την έγκριση 
αξιοποίησης των δεδομένων δορυφορικής τηλεμετρίας Μαυρόγυπων του Φορέα 
Διαχείρισης, από το Εργαστήριο Άγριας Πανίδας & Ιχθυοπονίας Γλυκέων Υδάτων του 
Τμήματος Δασολογίας & Φυσ. Περιβάλλοντος του ΑΠΘ για τη χρήση τους σε 
διδακτορική διατριβή όταν προκύψει μετά από ανακοίνωση για υποψήφιο διδάκτορα ή 
για ερευνητικές εργασίες που θα συντονίζει το εν λόγω Εργαστήριο με δική του ευθύνη 
και σε συνεργασία με άλλα Ερευνητικά Ιδρύματα. Η σχετική σύμβαση που θα 
υπογραφεί μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης και του Εργαστηρίου Άγριας Πανίδας & 
Ιχθυοπονίας Γλυκέων Υδάτων του Τμήματος Δασολογίας & Φυσ. Περιβάλλοντος του 
ΑΠΘ θα συμπεριλαμβάνει τους όρους και τους περιορισμούς της απόφασης 432/2014 
της 65ης/12-8-2014 συνεδρίασης του Δ.Σ. σχετικά με «Υιοθέτηση πρωτοκόλλου για τα 
Πνευματικά Δικαιώματα που αφορούν τα Παραδοτέα Προϊόντα και τα Πρωτογενή 
Δεδομένα που χειρίζεται ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-
Λευκίμης-Σουφλίου»».  
Λαμβάνοντας υπ’ όψη ότι:  

• Μέχρι σήμερα δεν είχε γνωστοποιηθεί στο Φορέα Διαχείρισης η τελική 
απόφαση για επεξεργασία των δεδομένων από το ίδιο το Εργαστήριο Άγριας 
Πανίδας & Ιχθυοπονίας Γλυκέων Υδάτων του Τμήματος Δασολογίας & Φυσ. 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, και ως εκ τούτου δεν έχει υπογραφεί η σχετική 
σύμβαση όπου θα περιγράφεται η ερευνητική ομάδα και θα καθορίζονται οι 
όροι και τα ερευνητικά ερωτήματα 

• Έχει γίνει αίτημα και από άλλη ερευνητική ομάδα για την ανάλυση των 
παραπάνω στοιχείων,  (θέμα 7, 132η συνεδρίαση ΔΣ) και το οποίο έχει 
προηγηθεί του αιτήματος του κ. Μπακαλούδη για  παράταση διάθεσης των 
δεδομένων και έπεται της καταληκτικής ημερομηνίας διάθεσης των στοιχείων 
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στο Εργαστήριο Άγριας Πανίδας & Ιχθυοπονίας Γλυκέων Υδάτων του Τμήματος 
Δασολογίας & Φυσ. Περιβάλλοντος του ΑΠΘ (ήτοι 31/05/2019 «Πρωτόκολλο για 
τα Πνευματικά Δικαιώματα που αφορούν τα Παραδοτέα Προϊόντα και τα 
Πρωτογενή Δεδομένα που χειρίζεται ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου 
Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου» (ΑΠ. Απόφ. 432/2014), Αρθρο 2, Παρ. 11 
«Η άδεια χρήσης των παρεχόμενων δεδομένων θα λήγει μετά την ολοκλήρωση 
της εργασίας για τη οποία αυτά ζητήθηκαν, ή μετά από ένα χρόνο, όποιο είναι 
συντομότερο. Αν τα δεδομένα πρέπει να χρησιμοποιηθούν για μεγαλύτερο 
διάστημα, θα πρέπει να υποβάλλεται Αίτηση Παροχής Δεδομένων εκ νέου»).   

• Στο μέλλον είναι πιθανό να προκύψει ενδιαφέρον και από άλλες ερευνητικές 
ομάδες ή και από τον ίδιο το Φορέα Διαχείρισης για την ανάλυση των 
παραπάνω στοιχείων 

• Ο Φορέας Διαχείρισης θα πρέπει να μεριμνεί για τη βέλτιστη αξιοποίηση των 
επιστημονικών δεδομένων που διαθέτει, φροντίζοντας ώστε να μην υπάρχει 
αλληλοεπικάλυψη μεταξύ των εργασιών που εκπονούνται από τρίτους με βάση 
τα δεδομένα αυτά  
 

προτείνεται η έγκριση της ανανέωσης παράτασης διάθεσης των δεδομένων 
τηλεμετρίας των 8 πομπών του Φορέα Διαχείρισης, στο Εργαστήριο Άγριας Πανίδας του 
Τμήματος Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, αφού πρώτα ο 
ενδιαφερόμενος δηλώσει σαφώς τα ερευνητικά ερωτήματα που πρόκειται να 
διερευνήσει και εφόσον αυτά δεν αλληλεπικαλύπτονται με τα ερευνητικά ερωτήματα 
που θέτει ο ενδιαφερόμενος του οποίου η αίτηση προηγήθηκε. Πριν από οποιαδήποτε 
χρήση των στοιχείων από τον ενδιαφερόμενο θα πρέπει να προηγηθεί η υπογραφή 
σχετικής σύμβασης στην οποία θα ορίζονται σαφώς η ερευνητική ομάδα και οι 
ερευνητικοί στόχοι, θα συμπεριλαμβάνονται οι όροι και οι περιορισμοί της απόφασης 
432/2014 της 65ης/12-8-2014 συνεδρίασης του Δ.Σ. σχετικά με «Υιοθέτηση 
πρωτοκόλλου για τα Πνευματικά Δικαιώματα που αφορούν τα Παραδοτέα Προϊόντα και 
τα Πρωτογενή Δεδομένα που χειρίζεται ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους 
Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου» και θα επιλύονται τυχόν άλλα θέματα.  

 

Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε η κ. Σκαρτσή και ανέφερε ότι συμφωνεί με την εισήγηση 
αλλά προτείνει στην απόφαση: 

• αντί για «διάθεση των δεδομένων» να αναφέρει «αξιοποίηση των δεδομένων» 

• αντί για «αφού πρώτα» να αναφέρει «υπό τον όρο ότι» 

• και να συμπληρωθεί στο «θα ορίζονται σαφώς η ερευνητική ομάδα και οι 
ερευνητικοί στόχοι» το «και η χρονική περίοδος προέλευσης των δεδομένων»  
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την έγκριση της ανανέωσης παράτασης αξιοποίησης των δεδομένων τηλεμετρίας των 8 
πομπών του Φορέα Διαχείρισης, στο Εργαστήριο Άγριας Πανίδας του Τμήματος 
Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, υπό τον όρο ότι ο ενδιαφερόμενος θα 
δηλώσει σαφώς τα ερευνητικά ερωτήματα που πρόκειται να διερευνήσει και εφόσον 
αυτά δεν αλληλεπικαλύπτονται με τα ερευνητικά ερωτήματα που θέτει ο 
ενδιαφερόμενος του οποίου η αίτηση προηγήθηκε. Πριν από οποιαδήποτε χρήση των 
στοιχείων από τον ενδιαφερόμενο θα πρέπει να προηγηθεί η υπογραφή σχετικής 
σύμβασης στην οποία θα ορίζονται σαφώς η ερευνητική ομάδα, οι ερευνητικοί στόχοι 
και η χρονική περίοδος προέλευσης δεδομένων, θα συμπεριλαμβάνονται οι όροι και οι 
περιορισμοί της απόφασης 432/2014 της 65ης/12-8-2014 συνεδρίασης του Δ.Σ. σχετικά 
με «Υιοθέτηση πρωτοκόλλου για τα Πνευματικά Δικαιώματα που αφορούν τα 
Παραδοτέα Προϊόντα και τα Πρωτογενή Δεδομένα που χειρίζεται ο Φορέας Διαχείρισης 
Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου» και θα επιλύονται τυχόν άλλα 
θέματα. 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1054/2019 

 
 
Θέμα 4. Τροποποίηση απόφασης 991/2019 της 126ης συνεδρίασης Μεταβίβαση 
αρμοδιοτήτων διατάκτη σε μέλος του Δ.Σ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ.  Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι στην 
991/2019 απόφαση της 126ης συνεδρίασης, ορίστηκε λανθασμένα η κ. 
Κωνσταντινίδου, υπάλληλος του Φ.Δ, να υπογράφει τις αναλήψεις υποχρέωσης που 
αφορούν δέσμευση πίστωσης για έξοδα μετακίνησης του Προέδρου του ΔΣ, ενώ θα 
έπρεπε  με βάση τον τίτλο του θέματος, και σύμφωνα με την παρ. 5 αρθ.65 του 
ν.4270/2014 να μεταβιβαστούν οι αρμοδιότητες του διατάκτη σε κάποιο μέλος του Δ.Σ. 
σε περίπτωση σύγκρουσης συμφερόντων.  

Πρόσθεσε επίσης ότι με βάση το αρθ. 65 του ν.4270/2014, αν  ο διατάκτης διαπιστώσει 
σύγκρουση συμφερόντων στο πρόσωπό του οφείλει να απόσχει από την ανάληψη 
υποχρέωσης και να εξουσιοδοτήσει σχετικά κάποιο άλλο μέλος του Δ.Σ. Οπότε σε 
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περίπτωση που παρουσιαστεί ανάλογη περίπτωση σύγκρουσης συμφερόντων θα 
εξουσιοδοτήσει κάποιο άλλο μέλος του Δ.Σ ως διατάκτη και επομένως δεν χρειάζεται 
να οριστεί με απόφαση Δ.Σ. 
 
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, ο Πρόεδρος εισηγήθηκε την ανάκληση της υπ’ άριθμ. 
991/2019 απόφασης της 126ης συνεδρίασης  και κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν 
  

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την ανάκληση της υπ’ άριθμ. 991/2019 απόφασης της 126ης/20-03-2019 συνεδρίασης 
Δ.Σ. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1055/2019 

 
Θέμα 5. Υπ’αριθμ. πρωτ. 556/01-08-2019 αίτημα του ωφελούμενου της Δημόσιας 

Πρόσκλησης 11/2018 του Ο.Α.Ε.Δ. για τοποθέτηση στον Φορέα Διαχείρισης Ε.Π.Δ Δ-

Λ-Σ από τον Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Κερκίνης (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ,  κ. Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι με το 
556/01-08-2019 αίτημα του, ο κ. Γιουνούς Καφάζ, Π.Ε Περιβαλλοντολόγος, 
ωφελούμενος του προγράμματος του ΟΑΕΔ σύμφωνα με τη Δημόσια Πρόσκληση 
11/2018, ζητάει τη σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ για την τοποθέτηση του στον Φορέα 
Διαχείρισης Ε.Π.Δ Δ-Λ-Σ από τον Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Κερκίνης όπου έχει 
τοποθετηθεί από 18/02/19. 
Ο κ. Γιουνους Καφάζ επικαλείται την παράγραφο 12.9 του άρθρου 12 της Δημόσιας 
Πρόσκλησης 11/2018 του Ο.Α.Ε.Δ, καθ’υπέρβαση των εγκεκριμένων θέσεων. Ο λόγος 
της αίτησης για τη μετακίνηση του είναι οικονομικός, καθώς δεν μπορεί να 
ανταποκριθεί στα έξοδα διαμονής του στην Κερκίνη, ενώ η έδρα του  Φορέα 
Διαχείρισης  Ε.Π Δ-Λ-Σ  απέχει μόλις 25 χιλ. από τον τόπο μόνιμης κατοικίας του  
 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 
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το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

ότι συμφωνεί με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 556/01-08-2019 αίτημα του κ. Γιουνούς Καφάζ, 
εφόσον προηγηθεί η σχετική έγκριση από την αρμόδια υπηρεσία του ΟΑΕΔ.     

 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1056/2019 

 
Θέμα 6. Πρόσληψη και τοποθέτηση ωφελούμενης Τ.Ε Διοικητικού-Οικονομικού μέσω 
του προγράμματος «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων 
κοινωφελούς χαρακτήρα για 8.933 θέσεις πλήρους απασχόλησης» (εισηγητής Κ. 
Ποϊραζίδης) 
 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ, κ. Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι 
απαιτείται απόφαση Δ.Σ για την αναγγελία πρόσληψης της ωφελούμενης του 
προγράμματος «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 
χαρακτήρα για 8.933 θέσεις πλήρους απασχόλησης» κ. Τοπαλίδου Δέσποινας που 
παρουσιάστηκε στον Φ.Δ σύμφωνα με το συστατικό σημείωμα του ΟΑΕΔ (αρ.πρωτ. 
601/26-08-2019)  
Ανέφερε ότι έχει προηγηθεί από τον Φ.Δ ο έλεγχος των απαραίτητων δικαιολογητικών  
και διαπιστώθηκε ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις πρόσληψης.   
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την πρόσληψη της κ. Τοπαλούδη Δέσποινας με Α.Μ. ΟΑΕΔ 28617852 στον Φορέα 
Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου και την τοποθέτηση 
της σε θέση Τ.Ε Διοικητικού – Οικονομικού που δεν έχει οικονομική ανταποδοτικότητα. 

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1057/2019 
 
Θέμα 7. Ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Διατήρησης τύπων οικοτόπων 6220* και 
5210» σε υπάλληλο του Φ.Δ (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
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Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ, κ. Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι 
απαιτείται η σύνταξη της μελέτης «Διατήρηση τύπων οικοτόπων 6220* και 5210» για 
την υλοποίηση του αντίστοιχου έργου που έχει ενταχθεί στο Ε.Π ΥΜΕΠΕΡΑΑ σύμφωνα 
με την υπ’αριθμ. πρωτ. οικ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 3160/04-04-2019 απόφαση Ειδικής 
Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΑ.   
Πρότεινε την ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Διατήρηση τύπων οικοτόπων 6220* 
και 5210» στον κ. Χαράλαμπο Παπαλεξανδρή, Δασολόγο του Φ.Δ. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Διατήρηση τύπων οικοτόπων 6220* και 5210» 
στον κ. Χαράλαμπο Παπαλεξανδρή, Δασολόγο του Φ.Δ. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1058/2019 
 
Θέμα 8. Ανάθεση σύνταξης της μελέτης «Δημιουργία Πυρήνα προσαρμογής ελαφιού 
για τη βελτίωση ενδιαιτήματος ειδών άγριας πανίδας» σε υπάλληλο του Φ.Δ 
(εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ, κ. Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι 
απαιτείται η σύνταξη μελέτης «Δημιουργία Πυρήνα προσαρμογής ελαφιού για τη 
βελτίωση ενδιαιτήματος ειδών άγριας πανίδας» για την υλοποίηση του αντίστοιχου 
έργου που έχει ενταχθεί στο Ε.Π ΥΜΕΠΕΡΑΑ σύμφωνα με την υπ’αριθμ. πρωτ. οικ. 
ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 3160/04-04-2019 απόφαση Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης 
Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΑ.   
Ο Πρόεδρος Δ.Σ πρότεινε την ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Δημιουργία Πυρήνα 
προσαρμογής ελαφιού για τη βελτίωση ενδιαιτήματος ειδών άγριας πανίδας» στον κ. 
Σταύρο Τσιαντικούδη, Δασολόγο του Φ.Δ. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 
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την ανάθεση της σύνταξης της μελέτης «Δημιουργία Πυρήνα προσαρμογής ελαφιού για 
τη βελτίωση ενδιαιτήματος ειδών άγριας πανίδας» στον κ. Σταύρο Τσιαντικούδη, 
Δασολόγο του Φ.Δ. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1059/2019 

 
Θέμα 9. Ορισμός επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής της υπηρεσίας 
επικαιροποίησης τεχνικής έκθεσης «Έκθεση οργάνωσης εκθεσιακού περιεχομένου 
του Κέντρου Ενημέρωσης του Φορέα Διαχείρισης Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-
Σουφλίου» (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ, κ. Ποϊραζίδης και ενημέρωσε τα μέλη ότι 
σύμφωνα με την απόφαση 1022/2019 της 129ης συνεδρίασης του Δ.Σ έχει 
εξουσιοδοτηθεί ο Πρόεδρος του Δ.Σ για υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης υπηρεσιών 
με την κ. Μυρτώ Μήλιου με αντικείμενο την επικαιροποίηση του προϋπολογισμού 
«Έκθεση οργάνωσης εκθεσιακού περιεχομένου του Κέντρου Ενημέρωσης του Φ.Δ». 
Προτείνει τον ορισμό επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής για την επικαιροποίηση 
του προϋπολογισμού «Έκθεση οργάνωσης εκθεσιακού περιεχομένου του Κέντρου 
Ενημέρωσης του Φ.Δ» αποτελούμενης από: 
 

• Άννα Κωνσταντινίδου με αναπληρωτή τον κ. Γ. Κοράκη 

• Χαράλαμπος Παπαλεξανδρής  με αναπληρωτή τον κ. Κ. Πιστόλα  

• Δέσποινα Αλεξίου με αναπληρώτρια την κ. Τριανταφυλιά Τσιατάλτζιαλη   
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση    

αποφάσισε ομόφωνα 

τον ορισμό επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής για την επικαιροποίηση του 
προϋπολογισμού «Έκθεση οργάνωσης εκθεσιακού περιεχομένου του Κέντρου 
Ενημέρωσης του Φ.Δ» όπως παρακάτω: 
 

• Άννα Κωνσταντινίδου με αναπληρωτή τον κ. Γ. Κοράκη 

• Χαράλαμπος Παπαλεξανδρής  με αναπληρωτή τον κ. Κ. Πιστόλα  

• Δέσποινα Αλεξίου με αναπληρώτρια την κ. Τριανταφυλιά Τσιατάλτζιαλη   
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1060/2019 
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Θέμα 10. Γνωμοδότηση για ΕΟΑ κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρας 
βοσκής και 60 μοσχαριών πάχυνσης του κ. Ντικμάν Ν. Σαμπρή, στο αγρόκτημα 
Μοναστηρίου Κέχρου, Δήμου Αρριανών, εντός περιοχής Natura GR1130011 
«Κοιλάδα Φιλιούρη» (εισηγητής Στ. Τσιαντικούδης) 
 
 
Το θέμα εισηγήθηκε ο κ. Στ. Τσιαντικούδης και ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την 
γνωμοδότηση που ζητείται από το Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας, Π.Ε. 
Ροδόπης για το έργο του θέματος. Παρουσίασε συμπληρωμένο το «τυποποιημένο 
έντυπο αξιολόγησης / γνωμοδότησης ΕΟΑ έργων και δραστηριοτήτων κατηγορίας Β» 
με το οποίο γνωμοδοτεί ο Φορέας Διαχείρισης για παρόμοια έργα και δραστηριότητες 
σύμφωνα και με την ΚΥΑ 52983/1952 (ΦΕΚ 2436/Β/27 – 09 – 2013 και τον νόμο 
4519/2018. 
Ανέφερε ότι η κτηνοτροφική μονάδα είναι υπό ίδρυση και βρίσκεται κοντά στον 
οικισμό Μοναστήρι, περιοχής Κέχρου, Δήμου Αρριανών σε αγροτεμάχιο έκτασης 1,5 
στρ. το οποίο θα παραχωρηθεί από τη Δασική υπηρεσία. 
Η κατασκευή και κυρίως οι τοίχοι θα είναι από υλικό που μπορεί να ασβεστωθεί ώστε 
να απολυμαίνονται και να παραμένουν κατά το δυνατόν καθαροί. Η κύρια κατασκευή 
της μονάδας θα είναι από ξύλο. Επειδή πρόκειται για μια σχετικά μικρή κατασκευή 
χωρίς την ύπαρξη μηχανολογικού εξοπλισμού, δεν εκπέμπει βιομηχανικούς αέριους 
ρύπους και επίσης δεν παράγονται χημικά απόβλητα. Τα μόνα απόβλητα είναι τα 
παράγωγα των ζώων (κοπριά) και τα υγρά απόβλητα τα οποία όμως δεν προκαλούν 
μόλυνση στο γύρω περιβάλλον καθώς αναμειγνύονται με την υπόλοιπη κοπριά ή 
απορροφούνται από το χρησιμοποιούμενο άχυρο ή θα εξατμίζονται. Η χρήση 
αγροτικών μηχανημάτων είναι μόνο η αναγκαία που απαιτείται για τη μεταφορά ζώων, 
ζωοτροφής και απομάκρυνσης των ζωικών αποβλήτων. Δεν προκαλεί άλλες αρνητικές 
επιπτώσεις στο περιβάλλον   
Ο κ. Στ. Τσιαντικούδης εισηγήθηκε θετικά για την ΕΟΑ του έργου. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

ότι συμφωνεί με την εισήγηση και το συμπληρωμένο έντυπο αξιολόγησης και 
γνωμοδοτεί θετικά για το έργο του θέματος. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  1061/2019 
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Θέμα 11. Επικύρωση πρακτικού της επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής 
παραδοτέων στα πλαίσια της σύμβασης «Προμήθεια αναμνηστικών πωλητηρίου» με 
ανάδοχο τον κ. Πολυμερούδη (εισηγήτρια Α. Κωνσταντινίδου) 
 

Το θέμα εισηγήθηκε η κ. Κωνσταντινίδου και ενημέρωσε τα μέλη ότι στις 12/08/2019 
και ώρα 13:00 συνεδρίασαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης - 
Παραλαβής του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς – Λευκίμης – 
Σουφλίου που συστάθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 979/2019 απόφαση της 124ης 
συνεδρίασης του ΔΣ. 

Αντικείμενο της συνεδρίασης ήταν η παραλαβή των εμπορευμάτων πωλητηρίου. 
Διαπιστώθηκε, ότι η αναγραφόμενη ποσότητα εμπορευμάτων στο ΤΙΜ-ΔΑ 
6254/08/08/2019 που αφορά σε προμήθεια εμπορευμάτων πωλητηρίου, για το μήνα 
Αύγουστο 2019, είναι σύμφωνη με την ποσότητα που παραδόθηκε από τον 
προμηθευτή.  

Διαπιστώθηκε επίσης,  ότι τα εμπορεύματα είναι εντός των ορίων που τίθενται από την 
παραγγελία που έχει δοθεί. Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω βεβαιώνει 
την πληρότητα και την επάρκεια τους ως προς το ΤΙΜ-ΔΑ 6254/08/08/2019 καθώς και 
την τήρηση των όρων και των απαιτήσεων της αντίστοιχης σύμβασης με ΑΔΑ: 
ΨΩΨ146Μ9Τ4-ΧΞ9. Το πρακτικό διαβιβάζεται από την επιτροπή για επικύρωση στο 
Δ.Σ.  

Με βάση την παραπάνω εισήγηση ο Πρόεδρος ΔΣ κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την επικύρωση του πρακτικού της επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής 
παραδοτέων στα πλαίσια της σύμβασης «Προμήθεια αναμνηστικών πωλητηρίου» με 
ανάδοχο τον κ. Πολυμερούδη 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1062/2019 
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Θέμα 12. Επικύρωση πρακτικού παρακολούθησης παραλαβής πετρελαίου κίνησης 
μηνός Ιουλίου 2019 (εισηγήτρια Α. Κων/νιδου) 
 

Το θέμα εισηγήθηκε η κ. Κωνσταντινίδου και ενημέρωσε τα μέλη ότι στις 01/08/2019 
και ώρα 13:00 συνεδρίασαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης - 
Παραλαβής του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς – Λευκίμης – 
Σουφλίου που συστάθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 979/2019 απόφαση της 124ης 
συνεδρίασης του ΔΣ. 

Αντικείμενο της συνεδρίασης ήταν η παραλαβή των καυσίμων κίνησης μηνός Ιουλίου. 
Διαπιστώθηκε ότι η αναγραφόμενη ποσότητα καυσίμων στα τιμολόγια: 

• ΤΙΜ4394/31-07-19 (146,01lt), που αφορά προμήθεια καυσίμων για λεωφορεία 
και βενζίνη για το θαμνοκοπτικό, και  

• ΤΙΜ4394/31-07-19 (157,00lt), που αφορά προμήθεια καυσίμων για τα οχήματα,  

για τον μήνα Ιούλιο είναι σύμφωνη με την ποσότητα που αναγράφεται στο εκάστοτε 
δελτίο αποστολής που συνοδεύει τα τιμολόγια.  

Διαπιστώθηκε επίσης, βάση των δελτίων αποστολής, ότι τα λίτρα που εφοδιάστηκε το 
κάθε όχημα βρίσκονται εντός των ορίων που τίθενται από την ΥΑ1450/550/1982 όπως 
τροποποιήθηκε & ισχύει (επισυνάπτεται πίνακας). 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω βεβαιώνει την πληρότητα και την 
επάρκεια τους ως προς την τήρηση των όρων και των απαιτήσεων και διαβιβάζει το 
πρακτικό για έγκριση στο Δ.Σ. 

 
Με βάση την παραπάνω εισήγηση ο Πρόεδρος ΔΣ κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την επικύρωση των πρακτικού παρακολούθησης παραλαβής πετρελαίου κίνησης μηνός 
Ιουλίου 2019 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 1063/2019 
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Θέμα 13. Επικύρωση αποφάσεων μετακίνησης Προέδρου (εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ.  Ποϊραζίδης και παρουσίασε στα μέλη του 
Δ.Σ τις υπ’αριθμ. πρωτ. 180/15-03-2019, 325/08-05-2019 και 525/23-07-2019 
αποφάσεις μετακίνησης για τη συμμετοχή του στις συνεδριάσεις Δ.Σ και ζήτησε από τα 
μέλη την επικύρωση των αποφάσεων  
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την επικύρωση των υπ’αριθμ. πρωτ. 180/15-03-2019, 325/08-05-2019 και 525/23-07-
2019 αποφάσεις μετακίνησης Προέδρου Δ.Σ για συμμετοχή στις συνεδριάσεις του. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  1064/2019 
 

 
Θέμα 14. Επικύρωση απόφασης Προέδρου για συμμετοχή υπάλληλων σε σύσκεψη 
μετά από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 12468 πρόσκληση από τη Δ/ση Δασών Ροδόπης 
(εισηγητής Κ. Ποϊραζίδης) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ.  Ποϊραζίδης και παρουσίασε στα μέλη του 

Δ.Σ την υπ’αριθμ. πρωτ. 590/21-08-2019 απόφαση για μετακίνηση των υπαλλήλων κ. Α.  

Κωνσταντινίδου και κ. Σ. Ζακκάκ από Αλεξανδρούπολη προς Κομοτηνή (μετ’ 

επιστροφής) για συμμετοχή σε σύσκεψη εργασίας στη Δ/ση Δασών Ροδόπης, σχετικά 

με την εφαρμογή  του ΦΕΚ Β΄/3139 μετά από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 12468 πρόσκληση 

της Δ/σης Δασών Ροδόπης. 

Η μετακίνηση πραγματοποιήθηκε με Ι.Χ αυτοκίνητο (ΝΗΥ 8299) της υπάλληλου λόγω 

μη διαθεσιμότητας υπηρεσιακού οχήματος. 

Ο Πρόεδρος ζήτησε την επικύρωση της απόφασης μετακίνησης  και κάλεσε τα μέλη να 
ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  
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αποφάσισε ομόφωνα  

την επικύρωση απόφασης Προέδρου για συμμετοχή υπάλληλων σε σύσκεψη μετά από 
την υπ’ αριθμ. πρωτ. 12468 πρόσκληση από τη Δ/ση Δασών Ροδόπης 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  1065/2019 
 
Θέμα 15. Έγκριση δαπανών περιόδου (εισηγήτρια Μ. Κούρδογλου) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε η κ. Κούρδογλου και παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ τον πίνακα 
δαπανών που πραγματοποιήθηκαν την περίοδο 1/1/19 έως 31/8/19. 
 

8/1/2019 ΤΙΜ-Α291154731 ΟΤΕ ΑΕ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 8/11/18-7/1/19 261,00 

17/1/2019 ΑΣΦ.213820133 ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΛΙΧ ΚΗΥ1576 17/1/19-17/1/20 

493,00 

17/1/2019 ΑΣΦ.212781582 ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΛΙΧ ΕΒΜ4694 17/1/19-17/1/20 

475,00 

22/1/2019 ΤΚ1 ΣΤΑΜΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ 
(120η & 123η)  

97,40 

23/1/2019 ΤΚ2 
ΜΠΑΚΑΛΟΥΔΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ 
(123η) 

128,75 

29/1/2019 ΤΙΜ639729 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 21/12/18-22/1/19 807,00 

31/1/2019 ΤΠΥ658766 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
01/2019 

32,04 

7/2/2019 ΤΙΜ30 
ΔΗΜ.ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε. 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΡΙΠΟΔΑ ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΟΥ 30,00 

14/2/2019 ΤΠΥ326 
ΜΠΟΥΡΟΥΤΖΙΔΟΥ Τ.  
ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

50,00 

22/2/2019 
INV-
FRC/0000502/S1/19 

UNIVERSIDADE DE EVORA ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 100,00 

26/2/2019 ΛΟΤ327 ΕΕΤΤ 
ΤΕΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΡΑΔΙΟΔΙΚΤΥΩΝ 
2019 

529,20 

27/2/2019 ΤΙΜ629730 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 23/1/19-19/2/19 640,00 

28/2/2019 ΤΔΑ584 ΓΚΑΪΔΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ 

400,02 

28/2/2019 ΤΙΜ4308 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 01/2019 154,86 

28/2/2019 ΤΙΜ4309 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 01/2019 246,52 

28/2/2019 ΤΠΥ664825 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
02/2019 

29,76 

8/3/2019 ΤΙΜ-Α294179040 ΟΤΕ ΑΕ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 8/1/19-7/3/19 268,00 

12/3/2019 ΤΚ3 ΠΟΪΡΑΖΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ 
ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 
ΔΣ 

398,34 

12/3/2019 ΤΚ4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 162,00 

12/3/2019 ΤΔΑ32 ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ CAR AE ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 107,28 
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NAVARA 

12/3/2019 ΤΠΥ65 ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ CAR ΑΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ NAVARA 12,40 

12/3/2019 ΤΠΥ3064 ΙΚΤΕΟ ΕΒΡΟΥ ΕΠΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ NAVARA 55,00 

14/3/2019 ΤΔΑ750 ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΙΑ WC Κ.Ε. 67,36 

15/3/2019 ΤΔΑ216 ΜΠΑΜΠΑΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 57,20 

15/3/2019 ΤΔΑ353 ΓΕΩΡ. Ι. ΣΤΡΑΒΟΥΔΟΥΛΗΣ 
ΧΑΡΤΙΑ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΗΜΕΡΑΣ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 

12,90 

16/3/2019 ΤΔΑ1461 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΦΙΣΕΣ ΗΜΕΡΑΣ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 14,88 

18/3/2019 ΤΔΑ2566 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 2.509,26 

25/3/2019 ΤΔΑ4018 
ΠΑΠΑΛΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 149,16 

26/3/2019 ΤΙΜ968181 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 20/2/19-21/3/19 601,00 

27/3/2019 ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. ΔΙΟΔΙΑ 3,40 

27/3/2019 ΤΔΑ10745 ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ ΑΓΟΡΑ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 19,90 

29/3/2019 ΤΔΑ102 ΜΠΑΜΠΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΞΟΔΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΣ 11,10 

29/3/2019 ΤΔΑ554 ΑΛΒΑΝΟΥ ΧΡΥΣΗ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΓΙΑ ΗΜΕΡΑ 
ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 

31,60 

31/3/2019 ΤΠΥ648 ΚΑΝΕΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1η ΔΟΣΗ 1.450,00 

31/3/2019 ΤΠΥ42 ΕΥΤΥΧΙΑ Σ. ΤΡΙΒΥΖΑ ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1η ΔΟΣΗ 1.250,00 

31/3/2019 ΤΙΜ4325 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 03/2019 96,96 

31/3/2019 ΤΙΜ4326 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 03/2019 209,05 

31/3/2019 ΤΠΥ670883 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
03/2019 

43,40 

5/4/2019 ΤΙΜ7 
ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
ΟΙΚΟΠΑΚ Α.Ε. 

ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 217,00 

8/4/2019 ΤΙΜ307 ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΤΗΡΙΩΝ 1η ΔΟΣΗ 1.125,00 

8/4/2019 ΤΙΜ103752 
ΚΟΚΟΒΙΔΗΣ ΦΡΙΓΚΟΤΡΑΝΣ 
Α.Ε. 

ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΙΒΩΤΙΩΝ 
(ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ) 

6,00 

10/4/2019 ΑΜΜ44626 ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΥ ΠΕΛΑΡΓΟΥ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ 

7,00 

12/4/2019 ΤΠΥ43 ΕΥΤΥΧΙΑ Σ. ΤΡΙΒΥΖΑ 
ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΔΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΕΠΙΚΛΗΣΗΣ (ΑΓΩΓΗ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ) 

180,36 

18/4/2019 ΤΠΥ28 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥΔΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΙΝΤΕΟΠΡΟΒΟΛΕΑ 12,40 

18/4/2019 ΤΔΑ42 
ΓΥΝ. ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΔΑΔΙΑΣ "Η ΓΕΡΑΚΙΝΑ" 

ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΔΣ 72,00 

20/4/2019 ΤΔΑ6228 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. 
ΠΟΛΥΜΕΡΟΥΔΗΣ 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ 797,82 

22/4/2019 ΤΙΜ11 
ΚΑΜΑΡΓΙΑΝΟΥΔΗ ΧΡ. 
ΕΙΡΗΝΗ 

ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 108,50 

22/4/2019 ΤΙΜ585 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΑΡ. ΕΞΙΑΡΑΣ ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 38,60 

22/4/2019 ΤΔΑ9274 
Dr. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗ 
ΝΤΑΝΙΕΛΑ 

ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ 30,00 
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23/4/2019 ΤΙΜ669801 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 22/3/19-18/4/19 513,00 

25/4/2019 ΤΔΑ404 ΜΠΟΓΛΟΥ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 27,15 

30/4/2019 ΤΙΜ4341 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 04/2019 191,84 

30/4/2019 ΤΙΜ4342 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 04/2019 319,83 

30/4/2019 ΤΠΥ676827 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
04/2019 

52,08 

2/5/2019 ΤΚ5 
ΠΟΪΡΑΖΙΔΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ 
FORESTLIFE (19/3/19) ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ 

225,80 

6/5/2019 ΤΙΜ274 
ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗΣ 350,00 

8/5/2019 ΤΙΜ-Α297706984 ΟΤΕ ΑΕ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 8/3/19-7/5/19 290,50 

10/5/2019 INV011/2019/VCF 
VULTURE CONSERVATION 
FOUNDATION 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 75,00 

21/5/2019 ΤΔΑ32 
Ε. ΜΕΤΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ - Α. 
ΒΟΥΡΔΟΥΛΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 30,00 

21/5/2019 ΤΠΥ8 
Ε. ΜΕΤΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ - Α. 
ΒΟΥΡΔΟΥΛΗΣ Ο.Ε. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 40,00 

23/5/2019 ΤΠΥ17712 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ 
ΟΕΛ 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΤΕΣΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2018 

1.488,00 

23/5/2019 ΤΠΥ4741 ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΚΛΟΥΒΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΟΡΝΙΩΝ 

60,00 

28/5/2019 ΤΙΜ780665 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 19/4/19-26/5/19 679,00 

31/5/2019 ΤΙΜ4361 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 05/2019 280,66 

31/5/2019 ΤΙΜ4360 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 05/2019 257,49 

31/5/2019 ΤΠΥ682883 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
05/2019 

17,36 

5/6/2019 ΤΔΑ43 
ΓΥΝ. ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΔΑΔΙΑΣ "Η ΓΕΡΑΚΙΝΑ" 

ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

68,00 

5/6/2019 ΤΙΜ3 ΑΛΕΞΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΕΞΟΔΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

17,39 

18/6/2019 ΤΙΜ605 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΑΡ ΕΞΙΑΡΑΣ 
ΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΑΔΙ 
ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΗΣ 

24,25 

14/6/2019 ΤΠΥ43 LEVER Α.Ε 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

5.462,50 

20/6/2019 ΤΔΑ2079 ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ WC Κ.Ε. 134,73 

24/6/2019 ΤΔΑ156 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΣΤ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΥΛΙΝΩΝ 
ΠΑΝΕΛ 

43,27 

25/6/2019 ΤΔΑ158 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΣΤ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΥΛΙΝΩΝ 
ΠΑΝΕΛ 

7,51 

26/6/2019 ΤΙΜ593800 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 27/5/19-23/6/19 473,00 

24/6/2019 ΤΙΜ4 ΑΛΕΞΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΔΣ 20,88 

24/6/2019 ΤΠΥ1687 ΕΛΚΕ ΑΠΘ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 200,00 

26/6/2019 ΤΙΜ7 
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΑΛΑΜΟΥ ΨΥΞΗΣ 310,00 

28/6/2019 TIM5 ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΚΑΜΕΡΩΝ FOR-
PRO 

14.758,98 

ΑΔΑ: 6Χ8Χ46Μ9Τ4-ΗΛ3
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ΑΒΕΕ 

30/6/2019 ΤΙΜ230 ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Γ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 750,00 

30/6/2019 ΤΙΜ4378 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 06/2019 
& ΒΕΝΖΙΝΗ 

128,08 

30/6/2019 ΤΙΜ4379 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 06/2019 295,72 

1/7/2019 ΤΠΥ661 ΚΑΝΕΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2η ΔΟΣΗ 1.450,00 

3/7/2019 ΤΔΑ321 ΜΑΜΟΥΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΒΡΥΣΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΖΑΚΙ WC Κ.Ε. 

75,00 

30/6/2019 ΤΠΥ688673 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
06/2019 

60,76 

1/7/2019 ΤΚ6 
ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 
ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

1η ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΔΑΠΑΝΩ FOR-PRO 300,00 

1/7/2019 ΤΠΥ44 ΕΥΤΥΧΙΑ Σ. ΤΡΙΒΥΖΑ ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2η ΔΟΣΗ 1.250,00 

2/7/2019 ΤΚ7 
ΠΟΪΡΑΖΙΔΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 322,44 

3/7/2019 ΤΔΑ583 ΑΛΒΑΝΟΥ ΧΡΥΣΗ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 147,15 

5/7/2019 ΤΙΜ359 ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2η ΔΟΣΗ 

1.125,00 

8/7/2019 ΤΙΜ697 VETSHOP ΙΚΕ ΕΝΩΤΙΑ ΑΓΡΑΦΑ 15,65 

9/7/2019 ΑΜΜ45456 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ ΠΕΛΑΡΓΟΣ - 
ΔΡΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7,00 

15/7/2019 ΑΜΜ45500 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ ΠΕΛΑΡΓΟΣ - 
ΔΡΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7,00 

24/7/2019 ΑΜΜ45581 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ ΠΕΛΑΡΓΟΣ - 
ΔΡΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7,00 

25/7/2019 ΑΜΜ45593 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ ΠΕΛΑΡΓΟΣ - 
ΔΡΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7,00 

25/7/2019 ΤΔΑ50 ΓΙΑΛΑΜΑ ΕΛΕΝΗ ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΔΣ 14,04 

25/7/2019 ΤΔΑ4113 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ι.Κ.Ε. 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ (ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΔΣ) 

4,01 

26/7/2019 ΤΠΥ15141 INFORMATICA Α.Ε. ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ Η/Υ 49,60 

29/7/2019 ΑΜΜ45637 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ ΠΕΛΑΡΓΟΣ - 
ΔΡΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7,00 

26/7/2019 ΤΠΥ191 
HOSTCHEF 
(ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ) 

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 37,20 

26/7/2019 ΤΙΜ135783 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 24/6/19-22/7/19 512,00 

31/7/2019 ΤΙΜ4394 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΧ 07/2019 
& ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

203,83 

31/7/2019 ΤΙΜ4395 ΓΑΜΑΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΙΧ 07/2019 213,71 

8/7/2019 ΤΙΜΑ300938088 ΟΤΕ ΑΕ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 08/05/19-
07/07/19 

277,00 

31/7/2019 ΤΠΥ694745 ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΕΤ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ 
07/2019 

34,72 

1/8/2019 ΑΠ25256 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
Α.Ε. 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΣΤΗ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 

3,80 

1/8/2019 ΤΙΜ2535 ΧΑΡΙΤΙΝΗ ΛΕΤΣΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - 
ΑΦΙΣΩΝ - ΚΑΡΤ ΠΟΣΤΑΛ - 

1.401,20 
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ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΩΝ 

5/8/2019 ΤΔΑ877 ΜΟΣΧΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΨΑΡΙΑ ΓΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΠΕΛΑΡΓΟΥ 5,08 

7/8/2019 ΤΙΜ97 ΑΛΑΤΖΙΑ ΟΛΓΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΦΑΡΜΑΚΑ ΔΑΚΤΥΛΙΩΣΗΣ 52,81 

8/8/2019 ΤΔΑ6254-6255 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. 
ΠΟΛΥΜΕΡΟΥΔΗΣ 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 3.651,68 

13/8/2019 ΑΜΜ45744 ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΑΡΠΑΚΤΙΚΟ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ 

7,00 

20/8/2019 ΑΠ81493 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
Α.Ε. 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ 
ΒΡΕΤΑΝΙΑ 

4,70 

20/8/2019 ΤΔΑ1563 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΣΕ ΜΟΥΣΑΜΑ 24,80 

23/8/2019 ΤΔΑ4575 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ι.Κ.Ε. 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ (ΕΝΤΑΛΜΑ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ) 

3,30 

28/8/2019 ΤΙΜ896031 ΔΕΗ ΑΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ 23/7/19-25/8/19 368,00 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την έγκριση των δαπανών περιόδου. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  1066/2019 
 
Θέμα 16. Αποδοχή δωρεών περιόδου (εισηγήτρια Μ. Κούρδογλου) 
 
Το θέμα εισηγήθηκε η κ. Κούρδογλου και παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ τον πίνακα των 
δωρεών για την περίοδο 20/04/19 έως 07/08/19. 
 

Ημερομηνία Παραστατικό Επωνυμία  Σύνολο 

20/4/2019 ΑΠΟΔ. ΕΙΣΠΡ.  13 ΕΙΣΠΡΑΞΗ  ΔΩΡΕΑΣ 5,00 

1/5/2019 ΑΠΟΔ. ΕΙΣΠΡ.  14 CRISHE 10,00 

5/6/2019 ΑΠΟΔ. ΕΙΣΠΡ.  15 HORSTMANN 10,00 

13/7/2019 ΑΠΟΔ. ΕΙΣΠΡ.  16 ΖΕΠΙΔΗ 5,00 

7/8/2019 ΑΠΟΔ. ΕΙΣΠΡ.  17 ΜΑΜΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ 50,00 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν  
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 
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το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση  

αποφάσισε ομόφωνα 

την αποδοχή των δωρεών περιόδου. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  1067/2019 
 
 
Μη υπαρχόντων άλλων θεμάτων, ο Πρόεδρος έκλεισε τη συνεδρίαση 
 
 

Τα Μέλη 
 
 
 
 
Βασιλάκης Δημήτριος 
 
 
 
 
 
Κοράκης Γεώργιος  

Η Γραμματέας 
 
 
 
 
Σκαρτσή Θεοδώρα 

 Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 
Ποϊραζίδης Κωνσταντίνος 
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